

# Неделя узбекского искусства в Киргизии

ФРУНЗЕ, 27 мая. (Спец. корр. УзТАГ). Над столицей Киргизии нависли дождевые тучи. Но поистине солнечным светом озарены улыбки ее жителей, с исключительной теплотой и радушием встретивших своих дорогих гостей — мастеров искусств Узбекистана. О том, как велик интерес к неделе узбекского искусства, свидетельствуют очереди у театральных касс, уже продавших все билеты на пять концертов.

В одном из лучших кинотеатров города «Ала-Тоо», вчера начался показ лучших произведений киноискусства Узбекистана.

Вечером того же дня ярко вспыхнули огни, осветившие здание ордена Ленина Киргизского государственного академического театра оперы и балета. Зрительный зал переполнен. Представители общественных организаций республики, новаторы промышленности, депутаты закончившейся накануне сессии Верховного Совета Киргизии, деятели искусства, литературы и науки собрались сюда на торжественное открытие недели узбекского искусства.

Открывается занавес. Под бурные аплодисменты на сцену выходят ведущие мастера искусства Киргизии и Узбекистана. Посланцев узбекского народа приветствует народная артистка СССР Бибисара Бейшеналиева.

Заместитель министра культуры Узбекистана Х. Ю. Аслетдинова поблагодарила собравшихся за теплый прием, оказанный мастерам искусств Узбекистана в братской Киргизии.

Концерт начался с показа сцен из оперы «Зайнаб и Оман». Во втором отделении был показан балетный спектакль «Шопениана», исполненный народной артисткой республики Галией Измайловой и солистами узбекского театра, продемонстрировавшими высокое танцевальное мастерство.

Концерт, проходивший в сопровождении симфонического оркестра Киргизии и оркестра узбекских народных инструментов, вылился в яркую демонстрацию блестящего расцвета советской многонациональной культуры, крепнущей дружбы народов нашей Родины.

Г. Ташкент

Комсомолец Узбекистана

28 МАЯ 1950